

老人走失两天多,多方寻找无音讯

屈启振,你的家人盼你回家

本报 8451234 热线消息(记者 李璇) 4日,46岁的屈启振自城区谷庄附近的家里出门后,走失已经两天,他的家人多方寻找始终没有音讯。屈启振的儿子屈峰表示,老人身体不好,他现在十分担心,希望其本人见到信息后尽快回家,也希望有好心人能提供线索,必有重谢。

屈峰说,他在城区水城中学对面的谷庄租了一套房子,和父亲两人一起居住。2日他出门上班时,家里只剩他父亲一个人。他平时上班本是一天休一天,结果当天帮同事替班,上了24小时,2日晚上就没回家。他3日下午回到家时,却发现父亲不见了,他赶紧出门去找,可一直找到晚上也没找到,邻居也都说没见过。

“我看着家里锅碗里的饭都已经干了,我感觉父亲肯定是2号出了门就没回家。”屈峰说,他父亲患有脑梗塞,说话不清,无法与人交流,有时脑子会犯糊涂。老人平时喜欢一个人出门散步,但自己转一会就会回家,从未出现过这么长时间

不回家的情况,他感觉父亲肯定是出门散步时,迷失方向后走失了。

屈峰说,他在家没找到父亲的身份证,估计老人自己随身带着。但老人放在家里的衣物都没少,不可能是离家出走。老人身上没有手机,加上平时都是他买菜回家自己做饭,老人身上也没有钱,即使有也超过十块钱。老人离家后,从未联系过家人,他现在十分担心老人的身体和安全。

“我老家是斗虎屯的,我还专门回去找过,可村里人都没见过我父亲回去过。”屈峰说,两天来,他和朋友几乎把聊城找遍了,寻人启事也贴出去不少,却始终没有线索。他希望屈启振本人能尽快回家或与家人联系,也希望有见过屈启振的好心人能提供线索。

屈启振,46岁,身高1.70米左右,体型偏瘦,有些秃顶,神态有时不清。离家时穿一身黑色衣服,脚穿黑鞋。知其下落的市民可联系电话13475886065、18365990123也可拨打本报热线8451234提供线索。



寻人启事上屈启振的照片。

《延期交房两年多拒付违约金》追踪:

鲁昌房产同意赔付违约金

本报 8451234 热线消息(记者 张召旭) 延期交房两年零八个月,但开发商拒付违约金。4日,市民王先生说,鲁昌房产公司已经同意赔付违约金,但什么时间赔付和具体金额还没有说。

5月15日,本报曾报道《延期交房两年多拒付违约金》,市民王女士等人于2006年在运河人家小区3号楼认购了房子,当时开发商承诺2009年1月交房,但一直到了2011年9月份才交房。至今开发商不仅没有给出正式的购房合同,就连违约金也拒付。14日,市民王先生等人曾找到开发商,鲁昌房产公司办公室国先生说公司法人代表出差了,等回聊后再解决此

事。29日,王先生等人再次找到鲁昌房产公司,公司法人代表肖经理表示公司其他领导商谈的结果是不赔付违约金,不过他们决定再次商议一下此事。

6月4日,王先生等人再次来到鲁昌房产公司,办公室国先生表示,肖经理出差了,不过他们已经重新商谈了此事,公司决定同意赔付王先生等人违约金,至于什么时间给钱及赔付的具体金额,国先生说这些还得等到肖经理回聊城以后才能确定。

“总比没有结果强,最起码他们同意赔钱了。”王先生说,他们打算过两天再来,顺便把购房合同的事情一并解决。

电信诈骗案半年破 600 余起 共挽回经济损失 100 多万元

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 付延涛) “不轻信,不汇款,守住咱的钱!”6月4日上午,聊城市公安局民警在街头向群众支招远离电信诈骗陷阱。6月4日至10日,全市将开展防范打击电信诈骗犯罪集中宣传周活动,据统计显示今年以来全市已经破获电信诈骗案600余起。

聊城市公安局副局长韩明忠介绍,近年来,电信诈骗案件在聊城屡有发生,犯罪分子利用互联网、手机、短信的方式,以中奖、退税或冒充国家机关工作人员等手段,

对广大人民群众实施诈骗。

此类犯罪严重影响人民群众的工作生活秩序,给人民群众的财产带来巨大损失。为有效遏制电信诈骗犯罪活动的上升势头,聊城市公安局决定于6月4日至10日在全市范围内开展防范打击电信诈骗犯罪集中宣传周活动。

“当前电信诈骗犯罪分子的作案手段,包括以中奖、退税、银行卡透支、低价卖车、高薪招聘、虚构绑架、电话欠费、冒充黑社会报复、冒充公检法人员谎称事主涉嫌贩毒、洗钱等名义实施的诈骗犯罪

活动。”韩明忠说,群众一旦被骗,应该采取的补救措施,立即报案。

电信诈骗作为一种新兴的诈骗犯罪形式,大多数为团伙犯罪,其团伙分工明确,组织严密,一般均为跨省犯罪甚至是跨国犯罪。

这种犯罪目前在聊城已经有不少案例,危害很大。据不完全统计,今年以来,聊城市共发生电信诈骗案件近百起,破案600余起,打掉犯罪团伙5个,抓获团伙成员30余人,为群众挽回经济损失100余万元。

夜市摆摊 电动三轮不知不觉被偷

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 6月3日晚上,家住高唐蓝山小区的杨先生到北官夜市摆摊,不料竟被小偷盯上,将他身边的电动三轮车悄无声息地偷走,整个过程杨先生全然没有察觉。

3日晚上7点,杨先生骑着电动三轮车来到高唐北官夜市,支起摊位,摆上了各种观赏鱼、鱼缸、水族箱等。生意不错,客人来了一拨又一拨,卖了大约1个半小时,杨先生回头突然发现,自己身后的三轮车竟然不见了。赶忙起身四处寻找,转遍了夜市愣是没有找到。

“三轮车刚买不久,用白色布做的顶,四根立柱用金黄色壁纸包裹。里面还放着不少新进来的鱼缸呢。”杨先生说,他在一家工厂打工,一个月挣不了多少。每天5点下班后,就骑三轮车到北官夜市摆摊,挣点钱补贴家用。

杨先生说,没有了三轮车,他也没法继续在夜市摆摊,只好将鱼低价处理给了别人。“一个电动三轮车要四五千块,希望如果有人看到我的三轮车,能及时告诉我一声。”

出事后,杨先生立即向当地警方报案。目前,警方正处理此事。



聊城口岸旅行社

山旅委托代理社 ★ 全国百强旅行社 ★ 山东首批AAAA级国际旅行社
委托代理号 L-SD-GJ00011 ★ 中国优秀旅行社 ★ 山东省旅游信得过企业二十强

第二届 庆祝香港回归祖国15周年大型客户回馈活动

深圳香港澳门珠海大巴休闲七日游 600元/人

品质保证:三星住宿 聊城起止 全程陪护 无强迫购物 送保险 随团赠送:每人雨伞一把、旅行包一个、旅游帽一个、水杯一个、水果一袋 年龄:30-55周岁 限名额100人 7月1日发团 名额有限 报名从速

电话:0635-8200188 2122227 2122210 2122220 地址:聊城市花园南路人民公园北50米路东 更多精彩线路请登录口岸旅行社网站 网址:www.kagjly.com

山东嘉华国旅

L-SD-GJ00002 聊城分公司 网站:www.jhgl.cn 电话:8428001 8428002 6955588 13963528378

中国十强 山东第一
国家旅游局特许台湾旅游组团社
地址:聊城市东城西路凤凰台北20米路东

让聊城父老都能去宝岛台湾旅游!

直飞台湾环岛8日游

3880元/人 烟台直飞	3980元/人 青岛直飞	4980元/人 济南直飞	11999元/人 济南直飞尊贵团
-----------------	-----------------	-----------------	---------------------

每周六:东京汴梁 开封2日游398元/人 游清明上河园 现实穿越 梦回大宋

园内您自愿还可欣赏到 豪华场景 经典舞美 视听震撼 再现东京汴梁盛世繁荣的【大宋东京梦华】大型表演

济南直飞普吉岛6日3880元/人 泰新马双飞10日 4880元/人 香港 澳门品质双飞5天1580元/人 香港 澳门纯玩双飞5天3680元/人 桂林 漓江 阳朔双卧5天1480元/人 南宁 德天瀑布 通灵大峡谷双飞5天3080元/人 贵阳 黄果树 遵义 天河潭双飞5天3280元/人